
                 Захищати, оберігати – це означає Любити! 

 14 лютого у світі відзначали не лише  День закоханих, а ще  й Міжнародний 

день дарування книг.  Це свято  об’єднує всіх тих, хто не тільки сам любить 

читати, а й готовий поділитися прочитаною книгою з іншими.  

     Саме до цього дня, з метою посилення інтересу до бібліотеки  та збільшення 

зацікавленості своїх користувачів у читанні книг  бібліотекою  Професійно-

технічного училища №60 смт Кегичівка Харківської області було оформлено 

інформаційний стенд «Книги роблять наше життя кольоровим!», розгорнуто 

добірку захоплюючих книг про кохання «Усе на світі – від любові!», яка 

занурює читача у світ таємничого почуття - такого різного, але  Вічного 

кохання.  Під час перегляду відвідувачам було запропоновано відповісти на  

запитання «Яка літературна пара для вас є символом кохання?». Приємним є  

той факт, що разом з переліченими: Ромео і Джульєттою, Містером 

Рочестером і Джейн Ейр, Ретт Батлером  і Скарлет, було названо Лукаша і 

Мавку з «Лісової пісні», Івана і Марічку з «Тіней забутих предків», Миколу 

Баглая і Ельку з «Собору», Карпа і Мотрю з «Кайдашевої сім’ї», Остапа і 

Соломію з «Дорогою ціною», Григорія Многогрішного і Наталку з 

«Тигроловів» та ін.  

   Для того, щоб наша перемога щодня ставала ближчою та відчутнішою в 

нашій державі має панувати українська мова  та повсюдно повинні бути 

доступними книги українською.  

    Саме з цією метою користувачі бібліотеки долучилися до акції «Книжки 

даруй -  до перемоги крокуй!». Акція триває, але ми вже маємо невеликі 

здобутки у цій справі. Приємним є факт, що до доброї справи долучилися як 

досвідчені поціновувачі книг, так і юні  шанувальники бібліотеки. Кожен 

дарувальник  твердо  переконаний, що це потрібна справа і що кожна 

подарована книжка обов’язково знайде свого вдячного читача.  

    Сьогодні, коли в нашій країні триває війна, всі  наші користувачі вдячні  воїнам ЗСУ  за 

захист і турботу. В цей день активісти бібліотеки не оминули своєю увагою та поділилися 

коханням з тими, хто ціною власного життя береже наш спокій.  Зворушливим  стало 

виготовлення  валентинок  для воїнів ЗСУ та виготовлення 

особливих подарунків( окопних свічок), було оформлено 

інформаційний стенд «Захищати, оберігати – це означає 

Любити!», гаслом якого стали слова :«Пишаємося армією!  

Любимо Україну!» 

      Бібліотека дякує своїм користувачам за підтримку і 

нехай усі сказані і написані слова любові   зігрівають душі та серця наших захисників. 

 

 

 


